Вариант 2 Тест: « Типы кристаллических решёток . Окислительно- восстановительные реакции»

1.)Среди перечисленных веществ выберите вещества, которые имеют кристаллическое строение.

	


1.воск    2.алмаз 3.каменная соль 4."сухой лед"

2.)В узлах разных кристаллических решеток могут находиться

	


1.атомы     2.электроны      3.протоны    4.ионы         5.молекулы

3) Если вещество хорошо растворимо в воде, имеет высокую температуру плавления,  электропроводно, то его кристаллическая решётка:

 а).  молекулярная                                                                 б).  атомная

в).  ионная                                                                              г).  металлическая

4. Окислительно – восстановительной реакцией является:

PH3 +2O2 = H3PO4

KOH + HCl = KCl + H2O

CO2 + CaO = CaCO3

P2O5 + H2O = 2HPO3

5. Процесс окисления отражает схема:

Mn+7 —— Mn+2

Cr+3 —— Cr+6

C0 —— C-4

Mg+2 —— Mg0

6.       Установите соответствие. (Цифры в ответе могут повторяться.)

	Схема реакции
	Вещество — восстановитель

	SO2 + PbO2 —— PbSO4

Б. H2S + SO2 —— S + H2O

В. KOH + Cl2 —— KCl + KClO3 +H2O

Г.Cl2 + Fe —— FeCl3
	1. Cl2 

2. Fe

3. SO2

4.. H2S

5. KOH

6. PbO2


7.  Восстановитель – это атом, молекула или ион, который

а) увеличивает свою степень окисления;  

б) принимает электроны;

в) окисляется;

 г) отдаёт свои электроны.

 8. К окислительно-восстановительным реакциям относится реакция

1) 2H2S +3O2 = 2H2O + 2SO2                          2) Ca(OH)2 + SO3 = CaSO4 + H2O 

3) Cu(OH)2 = CuO + H2O                           4) 2NaOH + CuCl2 = Cu(OH)2 + 2 NaCl

